
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας  

 
Θέμα: «Επείγουσα ανάγκη για ενίσχυση σε ιατρικό προσωπικό του Ογκολογικού Τμήματος  του ΠΓΝ 
Πατρών «Παναγία η Βοήθεια» 

 

Ο βουλευτής Αχαΐας και τομεάρχης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ανδρέας Παναγιωτόπουλος καταθέτει ως αναφορά 
την από 3/7/2024 ανακοίνωση του Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο Μαστού Ν. Αχαΐας «Άλμα Ζωής»  προς τον  
καθ' ύλην αρμόδιο Υπουργό Υγείας.  
 
Η ανακοίνωση αναφέρει ότι οι οριστικές μετακινήσεις δύο ογκολόγων ιατρών του Ογκολογικού Τμήματος του 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών (ΠΓΝΠ), προκειμένου να καλύψουν τις ανάγκες άλλων 
νοσοκομείων της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας , δημιουργούν σοβαρό πρόβλημα στην ήδη επιβαρυμένη 
λειτουργία του Ογκολογικού τμήματος. Ειδικότερα η ανακοίνωση τονίζει ότι «μόνο ομαλή δεν θα χαρακτήριζε 
κάποιος την λειτουργία της συγκεκριμένης Κλινικής, τον τελευταίο αρκετό καιρό, αφού οι συνταξιοδοτήσεις, οι 
μετακινήσεις και τα συχνά-πυκνά ‘‘εντέλλεσθαι’’ έχουν δημιουργήσει μια ιδιαίτερα περίπλοκη κατάσταση στο 
μεγαλύτερο Ογκολογικό Τμήμα της ευρύτερης περιοχής της Νοτιοδυτικής Ελλάδας, που καλύπτει γεωγραφικά 
πληθυσμό 1.000.000 κατοίκων». 
 
Στην ανακοίνωσή του, το Άλμα Ζωής Ν. Αχαΐας καταγγέλλει την αποψίλωση του Ογκολογικού Τμήματος σε 
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, το οποίο όπως και άλλα ογκολογικά τμήματα της περιφέρειας 
«λειτουργούν στα όρια των αντοχών τους και της επικινδυνότητας της λειτουργίας τους» και τονίζει την 
αναγκαιότητα «οι καρκινοπαθείς να έχουν δικαίωμα στην θεραπεία με αξιοπρέπεια». 
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι  στο ΠΓΝΠ του Ρίου πραγματοποιούνται περίπου 400 τακτικά ογκολογικά ραντεβού και 
1.000 ημερήσιες θεραπείες τον μήνα, με ασθενείς από όλη τη Δυτική Ελλάδα και τα Ιόνια νησιά. Η οριακή 
κατάσταση στην οποία έχει βρεθεί αυτή τη στιγμή με τους εναπομείναντες τέσσερεις γιατρούς δημιουργεί 
σοβαρά  προβλήματα σε εκατοντάδες ογκολογικούς - καρκινοπαθείς ασθενείς, στην ευρύτερη Περιφέρεια της 
Δυτικής Ελλάδας. 
 

Επισυνάπτεται η ανακοίνωση. 
 

Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας. 
 

Αθήνα, 5 Ιουλίου  2024 
 

Ο καταθέτων βουλευτής 
   

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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